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المستوى الاول –الخامس  الفصل –التقييم الذاتي   

1السؤال   
:طبقا لأساس الاستحقاق يتم تسجيل الإيرادات  

 عند استلام النقدية بغض النظر عن تاريخ تقديم الخدمة
 عند تقديم الخدمة بغض النظر عن تاريخ استلام النقدية

 في تاريخ استلام النقدية او في تاريخ تقديم الخدمة
 فقط عندما يكون تاريخ استلام النقدية هو نفسه تاريخ تقديم الخدمة

 
2السؤال   

شركة إيراد ريال على الحساب، ثم قامت بتحصيل القيمة النقدية بعد شهر من تاريخ البيع، تسجل ال 222باعت شركة بضاعة مقابل 

:المبيعات طبقا للأساس النقدي  
 عند تحصيل النقدية

 في تاريخ البيع
د تحصيل النقدية أو عند البيعسواء عن  

 في تاريخ لا يمكن تحديده من المعلومات المعطاة
 

3السؤال  
:المفهوم الذي يؤكد على أن على أن المعلومات المحاسبية يتم التقرير عنها في فترات منتظمة هو  

 مفهوم المقابلة
 مفهوم الوحدة المحاسبية

 .مفهوم الاعتراف بالإيراد
 مفهوم الفترة المحاسبية

 
4السؤال   

:المهمات هي أحد أنواع  
 المصروفات المستحقة

 المصروفات المقدمة
 الإيرادات المقدمة

 الإهلاك
 

5السؤال   
 كل مما يلي يعد من أنواع قيود التسوية ما عدا:

 الإيرادات المكتسبة
 المصروفات المقدمة

 الإهلاك
 الإيرادات المقدمة

 
6السؤال   

:ابتة كمصروف على مدار عمره الإنتاجيتخصيص تكلفة أحد عناصر الأصول الث  
 مفهوم المقابلة

 الجرد المحاسبي
 تأجيل الإيرادات

 الاستهلاك
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7السؤال   
لسلام ريال لموظفيها في أول يوم من الشهر التالي. طبقا لأساس الاستحقاق تسجل شركة ا 5222تدفع شركة السلام راتبا شهريا قدره 

:سبتمبر قيد التسوية التالي 32في  : 
اتب مستحقة مدينة ومصروف الرواتب دائنرو  

 رواتب مقدمة مدين ومصروف الرواتب دائن
 مصروف الرواتب مدين والرواتب المستحقة دائن

 مصروف الرواتب مدين والرواتب المقدمة دائن
 

8السؤال   
:هو حساب مصاحب لحساب آخر ولكن بعكس طبيعة الحساب الأصلي  

 الحساب العكسي
 المصروفات المقدمة

هلاكالإ  
 المصروفات المستحقة

 
9السؤال   

:تظهر المصروفات المستحقة  
 في جانب الأصول في قائمة المركز المالي

 في جانب الالتزامات في قائمة المركز المالي
 ضمن الإيرادات في قائمة الدخل

 ضمن المصروفات في قائمة الدخل
 

 

 

 

 

 

 

مبتهجًا، ولا تفكر في إخفاقات اليوم،كن   

   بل في النجاح الذي قد يأتي غداً 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم
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